

„Partnerské sítě pro zahradnictví a krajinářskou architekturu“

OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Příloha č. 10

Popis klíčové aktivity 1

Název KA1: Podpora spolupráce mezi VS a podnikatelským sektorem pomocí partnerské sítě

Podrobný popis realizace klíčové aktivity:

Klíčová aktivita vychází z povinné klíčové aktivity programu OPVK 2.4 – „Podpora spolupráce mezi institucemi terciárního vzdělávání, výzkumnými organizacemi a podnikatelským, veřejným a neziskovým sektorem.“ Cílem této aktivity je rozvoj plánovaných partnerství na bázi dlouhodobé spolupráce. Tato partnerství se budou rozvíjet na všech úrovních. Bude toho docíleno tak, že se do projektu zapojí jak studenti VŠ a VOŠ, tak i akademičtí a odborní pracovníci VŠ, pedagogičtí a nepedagogičtí (odborníci) pracovníci VOŠ a další pracovníci zabývající se vzděláváním či výzkumem a vývojem jak z řad ZF MENDELU, tak i z řad partnerů projektu. Dlouhodobé partnerství bude v projektu zajištěno především formou spolupráce na VaV úkolech (KA2), na řešení společných projektů (KA2), na konzultační činnosti ZF MENDELU a aplikační sféry (KA4) a především účastí na domácích i zahraničních stážích, odborných praxích, konferencích, exkurzích a veletrzích (KA1).

Cíle bude dosaženo prostřednictvím účasti členů cílové skupiny (CS) na odborných stážích, praxích, konferencích, workshopech. Prohlubování spolupráce a dosažení vzdělávání členů CS bude dosaženo i účastí na exkurzích a veletrzích u partnerských institucí.

Na základě zkušeností z předešlých společných aktivit s partnery projektu a podle aktuálního stavu budou připravovány odborné praxe a stáže zaměstnanců za účelem dlouhodobé spolupráce mezi zúčastněnými subjekty/partnery projektu např. pomocí spolupráce na společných projektech, společném využívání výzkumných a vývojových kapacit. Nejlepší studenti budou vybráni na základě výsledků a výstupů jednotlivých pracovních skupin v rámci uskutečněných workshopů (KA2). Odborné praxe budou absolvovat studenti v pracovních skupinách přímo ve vybraných podnicích a v terénu pod dohledem odborných pracovníků a vybraných akademických pracovníků. Akademičtí pracovníci tak mohou vést a kontrolovat pracovní skupiny přímo ve firmách. Každý student obdrží osvědčení o absolvování praxe. Po dobu realizace odborných praxí budou pracovní skupině dostupné veškeré informace a kontakty v rámci nového partnerství v oblastech, které jsou oblastí zájmu partnerů projektu. Zájem a ochotu spolupracovat a přijmout stážisty projevily i podniky, které nejsou v současnosti uvedeny jako partneři projektu (hlavně z časových důvodů), ale v průběhu realizace se počítá s jejich intenzivním zapojením do projektu. Každá firma poskytne pro absolventy stáží hodnocení stáží a konzultace spojené s kariérním poradenstvím formou individuálního reportu, a to na základě metodiky hodnocení stáží, která bude vypracována na začátku realizace projektu. Během realizace projektu se budou odborných praxí účastnit studenti, kteří budou v rámci partnerství zapojeni do řešení společných projektů a tematických oblastí, korespondujících s realizovanými nebo plánovanými workshopy. Součástí aktivity jsou i krátkodobé odborné stáže akademických pracovníků.

Součástí aktivity je předávání znalostí pomocí odborných stáží pracovníků ve vědě a výzkumu na partnerských a spolupracujících institucích. Po absolvování krátkodobé stáže (min. 3 dny) nebo dlouhodobé stáže (max. 3 měsíce) bude pracovníkem vypracována souhrnná správa o pobytu a získaných přínosech pro jeho další působení.

Již v před-projektové fázi projektu projevilo o spolupráci v rámci této aktivity zájem více než 20 institucí domácích i zahraničních, včetně MSP. Soupis oslovených a spolupracujících firem (jak partnerů s finanční účastí, tak i partnerů bez finanční účasti či dalších spolupracujících firem) přinášíme v příloze 8. tohoto projektu.

„Partnerské sítě pro zahradnictví a krajinářskou architekturu“

OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Nedílnou součástí projektu je spolupráce se zahraničními institucemi. Kvalitativní přenos poznatků ze zahraničí je předpokládán formou účasti na zahraničních konferencích a formou přednášek zahraničních expertů, ale i formou dlouhodobé spolupráce se zahraničními institucemi a vybranými experty. Spolupracující zahraniční univerzity se budou podílet na projektu formou spolupráce na společných projektech, podílem na vedení a oponování diplomových a dizertačních prací a organizací konferencí podílem na získávání informací CS (zejména studentů a akad. pracovníků), na přenosu znalostí a rozšiřování nejnovějších poznatků a výstupů VaV z univerzit a škol. Budou sdílet zkušeností s funkcí platforem v zahraničí. Zahraniční subjekty se budou podílet jako spolupracující organizace na zprostředkování praxí a dalších aktivitách, jejichž výsledky je možné prezentovat na konferencích a seminářích (propojení s aktivitou 2 a 4). Předpokládá se zapojení ZF MENDELU a ÚPEI VUT do již existujících zahraničních partnerských sítí (viz aktivita 2). V rámci spolupráce budou vedeni vybraní studenti magisterského a doktorského studia pro řešení kvalifikačních prací (studenti budou vybíráni pomocí testu a studijních výsledků).

Podrobný soupis jednotlivých činností v rámci této aktivity (i ve spolupráci s partnery) je uveden v příloze č. 10. Podrobný soupis činností a plány spolupráce jednotlivých partnerů jsou uvedeny v příloze č. 9.

Součástí aktivity 1 není pouze účast na stážích a odborných praxích, ale i účast na odborných zahraničních konferencích, na veletrzích a exkurzích. Všechny tyto činnosti jsou vykonávány k dosažení společného cíle, a tím je vytvoření a zformování kvalitní partnerské sítě mezi institucemi veřejného a soukromého sektoru. K dosažení cíle tak povedou:

- stáže akademických pracovníků u partnerů v zahraničí i v ČR, které budou sloužit k získávání nových poznatků, poznáváním metod, postupů uplatňovaných těmito partnery jako předpoklad dalšího rozvoje společných činností v oblasti vědeckovýzkumné, tvůrčí i vzdělávací spolupráce.
- účasti na veletrzích představují alternativu ke stážím, pracovníci výzkumu, účastníci se veletrhů, budou mít možnost získávat nové kontakty ve firemní sféře, rozvíjet příslušnou odbornou část sítě zahradnictví a krajinářské architektury, dohodnout s firemními partnery formy společných činností (např. zakázek, výzk. projektů či zapojení do lektorské činnosti na ZF). Dále účast na veletrzích umožní aktivně vyhledávat nové kontakty, rozšiřovat partnerské sítě v oblastech, kde jsou doposud poměrně úzké skupiny partnerů a vytvářet předpoklady pro stáže a exkurze studentů.
- exkurze a odborné praxe jsou primárně zaměřeny na studenty VŠ v bc. až Ph.D. stupni tak, aby se studenti seznámili s činností partnerů, praktickým přístupem ve firemní sféře, k ověření vlastních teoretických znalostí. Současné absolvování exkurzí a praxí přispěje k růstu kvality vzdělávání a dalšímu tlaku na rozvíjení systematické kooperace mezi ZF a firmami. Pro dané účely byly vytipovány firmy a instituce, které mají zásadní pozici v oblasti zahradnictví a krajinářské architektury a mohou tak kvalitativně zvýšit vzájemné interakce mezi akademickou a komerční sférou v této oblasti.

V souvislosti s výstupy jednotlivých činností a snaze o co nejlepší dosažení cíle dané aktivity bude na začátku projektu vytvořena metodika hodnocení stáží a odborných praxí a kompletně celé evaluace na cílovou skupinu. Tato metodika se později použije při kontrole kvality nově získaných poznatků jednotlivých účastníků stáží, odborných praxí, konferencí a workshopů.

Na realizaci klíčové aktivity se bude podílet z odborného hlediska 7 pracovníků z jednotlivých ústavů ZF MENDELU a garant aktivit. Bližší popis činností jednotlivých pracovníků je uveden v projektové žádosti v sekci Realizační tým. Odborní pracovníci z ústavů budou mít za úkol dohlížet na delegování jednotlivých členů cílové skupiny k jednotlivým stážím a odborným praxím, budou vypracovávat metodiku hodnocení stáží a odborných praxí a budou provádět evaluaci cílové skupiny.

„Partnerské sítě pro zahradnictví a krajinářskou architekturu“

OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Na práci odborných pracovníků bude dohlížet garant aktivit, manažer klíčové aktivity ze strany ZF MENDELU a jednotliví koordinátoři partnerství za partnerské organizace. Manažer klíčové aktivity bude shromažďovat informace o průběhu aktivity a bude dále podávat zprávy manažerovi projektu. Ten má plnou odpovědnost nad realizací dané aktivity přesně dle podmínek uvedených v OP VK. Manažerovi projektu bude s realizací aktivity dále pomáhat finanční manažer, asistent/ka projektu a PR marketingový manažer.

Cílová skupina projektu bude v rámci této aktivity zapojena po celou dobu jejího trvání. Aktivity se budou zúčastnit všichni podpoření zástupci cílové skupiny v rámci podmínek OPVK, 2.4. Z časového hlediska bude aktivita probíhat celé 2 roky trvání projektu, během kterých budou realizovány jednotlivé činnosti (viz příloha č. 12) vedoucí k naplnění cíle aktivity a celého projektu.

Náklady na KA1:

Podrobný rozpočet činností aktivity je uveden v příloze č. 11. = celkem **6 815 600 Kč.**

Materiál spotřebovaný na praxi u partnera Svaz květinářů a floristů Olomouc = 2 000 x 40 = **80 000 Kč**

Náklady na odborné pracovníky vztahující se k KA1:

Garant aktivit – úvazek 50 % - pracovní smlouva – hrubá mzda po přepočtu 25 000 Kč, sociální pojištění (25 %) = 6 250 Kč, zdravotní pojištění (9 %) = 2 250 Kč; celkem za pracovníka 33 500 Kč/měsíc = 24 x 33 500 = 804 000 Kč

7 Odborných pracovníků ZF MENDELU u jednotlivých ústavů – úvazek 20 % - pracovní smlouva – hrubá mzda 35 000 Kč, sociální pojištění (25 %) = 8 750 Kč, zdravotní pojištění (9 %) = 3 150 Kč; celkem za pracovníka po přepočteném úvazku: 9 380 Kč/měsíc = 24 x 9 380 = 225 120 Kč x 7 pracovníků = **1 575 840 Kč.**

CELKOVÉ NÁKLADY NA KA1: 9 275 440 Kč